



新华通讯社重点报刊 统一刊号/CN32-0104 邮发代号/27-67 主办/新华通讯社 出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台 现代快报网/www.xdskb.net 快报微博



地址/南京市洪武北路65号置地广场 邮编/210005 传真/025-84783504 24小时新闻热线/025-96060 本报员工道德监督电话 025-84783501

本报法律顾问 北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师

封面叠主编 王磊 头版责任编辑 刘伟

零售价每份1元

南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

来函照登

“凌空倒钩”删得好

现代快报报道:6月15日,江苏凤凰教育出版社发布新书《校园足球》。出版前,该教材已经在南京部分中小学中试用半年。其中,凌空倒钩、鱼跃冲顶等动作被删。

笔者认为,编写校园足球教材确实需以“孩子”为本。足球教材不能忽视安全教育。删除凌空倒钩、鱼跃冲顶等动作,我们家长很赞同。因为孩子小,防护意识差,做一些高难度动作实在没有必要。 南京读者 彭爱珍

4年没发现地沟油? 有点不敢相信

不论是努力查也查不出来,还是没有好好查,都不能让群众满意。努力查也查不出来,说明策略和技术都有待提高,没有好好查,那就该被问责。 现代快报首席评论员 伍里川



漫画 雷小露

昨天,现代快报报道:南京市食药监局餐饮服务食品安全监督所一位负责人介绍,南京曾经查处过餐饮企业用地沟油的案件。2011年7月,食药监部门接手食品安全监督,每年都会对全市的餐饮企业食品安全开展日常的监督工作,近4年来,他们没有发现使用“地沟油”的餐饮企业。

防不胜防、伤天害理的地沟油在餐饮企业绝迹了?真要是这样,弹冠相庆也不过分。

可为啥人们有点不敢相信呢? “没有发现地沟油”,并不代表“没有地沟油”。老百姓还是很难心安。

正如相关人士所说,南京曾经多次查获地沟油大案,餐饮企业因使用地沟油而被查处的也不在少数。在餐饮业兴风作浪的地沟油说没就没了,还4年如一日?

多个职能部门在管,但就是管不好地沟油,这个食品安全领域的“天下第一难”怎么说攻克就攻克了?

2010年4月,现代快报报道过:据统计,南京每年产生废弃食用油脂高达1万吨,其中只有3000吨进入政府定点的8家回收加工企业,其余的7000吨去向不明。

5年之后,地沟油如果真的是被管住了,那相关企业所回收的地沟油总量应该“爆棚”才符合逻辑。可这方面,并没有数据作为支撑。而从常识上讲,让各个城市都挠头的地沟油“流向失控”的问题,也不太可能这么快就找到化解之道。

公众耳闻目睹,通过食药监部门的强力监督,打击地沟油取得了一定的成绩,老百姓吃油的安全感有所上升。公众也深信,食药监部门说“没有发现”,确实是实情。但是,地沟油还在“暗渡陈仓”,而且体量依旧庞大,这应该是基本形势。

“没有发现”,有三种可能,一是,地沟油绝迹;二是,地沟油更为隐蔽,有关部门费了很大的力气也没有发现;三是监管不到位,甚至草草应付,根本没有发现问题的决心和办法。

到底是什么原因,老百姓有自己的理解,执法者也应该有个基本判断。

显然,不论是努力查也查不出

来,还是没有好好查,都不能让群众满意。努力查也查不出来,说明策略和技术都有待提高,没有好好查,那就该被问责。

和地沟油打的这场战役,可谓艰苦卓绝。诸多城市都能感受到“打不死”的地沟油所带来的羞辱。但是比阻击战更容易的是作出“没有发现地沟油”的表态。

烟台餐馆未发现地沟油;深圳未发现涉“台湾地沟油”食品;西安餐馆饭店未发现使用地沟油;茂名市暂时没有发现餐饮企业有使用地沟油的现象……

如果每一个城市都宣称暂未发现或未发现,那祸国殃民、到处流窜的地沟油上哪去了?跑到外星球去了?

“没有发现地沟油”如此流行,其实,是一种非常不正常的现象。在特定的语境里,这种表述反映了一种自我认可但又留有余地的技巧,表现出安抚民众同时也为本部门、本城市加分或维护形象的意图。

然而,我们不需要这些。某种意义上,眼下,我们更希望听到在某某餐饮企业“发现地沟油”的新闻。没有谁要做一个被迫害妄想症患者,但地沟油如此肆虐,和它战斗到底,随时获得新突破,这是天下无“地沟油”的希望所系。

读报有感

天天互动:上新浪微博在“现代快报”#快报社评#下留言

整治垃圾偷倒现象刻不容缓

6月16日《现代快报》报道:近日,江苏无锡市惠山区洛社镇兰溪路附近的运河沿岸堆积了数千吨来自上海的垃圾。去年12月,该市锡山区宛山荡也发现了上万吨偷运垃圾。此前,常熟也曾发现过类似偷运垃圾的船只。如此大规模偷倒垃圾

事件涉及上海、苏州、常州和无锡多地,引发公众高度关注。

目前,我国许多城市发展深受垃圾问题困扰,“垃圾围城”已成为我国亟须解决的环境问题。但是,有的地方个别单位为了“一己私利”,竟想方设法将本单位产生的垃圾偷倒到外

地,让外地居民苦不堪言。这种“以邻为壑”的做法极不道德,也是一种环境违法的行为。我国各地环保执法部门应当予以严厉打击,绝不能让这种损人利己的行为蔓延开来。

自今年1月起,被称为我国“史上最严”的新环保法正式实施。但令

人遗憾的是,至今仍有一些单位不把新环保法当一回事。这需要环保执法部门进一步加大执法力度,该亮剑时就要果断亮剑,努力维护新环保法的严肃性。只有这样,我们才能杜绝或切实减少垃圾偷倒外地现象的发生。 盐城读者 蒋中文

苏宁携卡地亚、Hugo Boss、UNIQLO、星巴克等四百余品牌齐聚首 镇江苏宁广场启动全球招商

6月16日,镇江苏宁广场召开全球招商发布会,包括卡地亚、Hugo Boss、UNIQLO、登喜路、阿玛尼等国际大牌,周生生、周大福、例外等国内知名品牌,以及各大餐饮、生活休闲等行业的400多个品牌高层悉数参加,见证“一站式精品时尚购物中心”镇江苏宁广场的盛大时刻。据了解,作为苏宁布局镇江商业的重要项目,镇江苏宁广场将重新改写大市口“核心”商圈的格局。值得关注的是,作为苏宁置业旗下的明星产品,目前苏宁广场已在无锡、福州、成都、石家庄、连云港、芜湖等地成功开业运营,今年还将有12个苏宁广场和苏宁生活广场开业。



镇江苏宁广场全球招商发布会现场

多个苏宁广场 年内将开业

作为中国最大的商业零售企业之一,随着苏宁在商业零售领域的拓展,也顺势进入了综合地产开发。作为苏宁置业旗下的明星产品,目前苏宁广场已在无锡、福州、芜湖等地成功开业运营,今年还将有12个苏宁广场和苏宁生活广场开业。

2015年上半年,苏宁置业集团在商业地产领域的表现多次受到了专业领域的认可,一举斩获了“2015中国最具影响力商业地产品牌”大奖。同时,镇江苏宁广场也获得了“2015年度最具投资价值项目奖”。

苏宁广场是苏宁置业最具代表性的旗舰明星产品,不仅占据城市最核心资源,成为当地高端客群工作、生活、体验、消费的聚集地,也成为吸引大众消费者的“引流磁石”。已成功运营的6个苏宁广场,其开业客流量和业绩表现都创造了当地商业领域之最,运营期的销售突破提升也做到了同商圈第一,引爆了各地商圈。

镇江大市口商圈格局或将重塑

从远处眺望,338米的新高度、世界顶级建筑公司RMJM设计的钻石造型,镇江苏宁广场将为这个千年古城增添璀璨光芒。根据规划显示,镇江苏宁广场总建筑面积超40万平方米,位居该市大市口核心商圈,总投资将近50亿,是苏宁集团按照北京、上海等一线城市标准建设的大型综合体。

苏宁置业高层在此次招商会上表示,苏宁倾注集团优势资源,以国际品质在镇江核心位置的黄金地段建设苏宁广场,必将提升整个大市口商圈的科技体验、时尚品

质、文化气息和全球视野,将成为镇江市的消费主场,大市口商圈的格局也将被打破。

作为镇江首个轻奢体验式休闲购物中心,苏宁广场将涵盖国际精品零售、餐饮美食、休闲娱乐、母婴孩童、精品超市、文化艺术等多种业态,全方位满足年轻时尚群体及高端家庭群体购物、餐饮、娱乐、休闲、亲子等消费需求。此外,拥有1400个车位的停车场、室内真冰场等都将创造多个“第一”。此外,苏宁云店、苏宁精品超市、红孩子等苏宁自营主力店也将成为该项目的最大特色。

多业态组合再造城市地标

镇江苏宁广场进驻的零售品牌将以国际时尚品牌为主力,新锐人气品牌旗舰店集群成为补充。吃货们也将有“口福”,餐饮以国际风情和国内特色为主,满足顾客多样化口味需求。此外,冰场、影院、O2O嗨店、儿童早教等体验式消费场所,将为亲子家庭、年轻一派提供新的娱乐场地。此外,零售品牌占40%、国际美食占30%、娱乐占15%、生活配套占15%的业态组合,将切实成为家门口的“城市会客厅”。

一位商业地产行业观察人士分析称,苏宁广场没有选择在镇江偏远

地段建立所谓的“边缘商圈”,而是在最繁华的市中心重新定义大市口商圈,就是因为它的品质、层级够分量。

苏宁广场项目相关负责人介绍,苏宁广场可售型物业最值得投资的亮点,不仅在于周边完善的基础设施、便捷的交通、高端的硬件设施和精致的物业服务,更在于此处汇集了吃、住、行、消费、体验、生活全方位一体化的生活圈。据了解,2015年9月,镇江苏宁广场将迎来第一批主力商户的进场装修;2016年5月,镇江苏宁广场有望正式开业,为镇江的商业市场带来新繁华。